‘nevatom N[

2. BEHTUNATOPbI KAHAJIbHbIE MPAMOYTOJIbHbIE

2.1 BMEPEQ 3ATHYTbIE JIOMNATKHW

NMPUMEHEHMUE

BeHTnnaTopsl YCTAHOBAMBAIOTCS HEMNOCPEACTBEHHO B
NPSAMOYTOMbHbEIA KAHAN CUMCTEM KOHOMLMOHMPOBAHMS

BO34YyXa U BEHTMNALMUM NPOMBILUNEHHbBIX
OBLECTBEHHbIX 3AAHMMA.

BAPUAHTbI MCMONTHEHUM:

* - cramaaprT;
pr - npemuym;
sh - wymownsonuposarHuii kopnyc (onuus).

NPEMMYLLECTBA U KOHCTPYKLMUS: !

® Kopnyc m3 OLUMHKOBAHHOM cTanu,
® po6oqee KONeco M3 OUMHKOBAHHOM cTanu,

® BCTPOEHHOH Tepmo3sawmTa BuraTens;
BO3MOXEH BOAPWOHT C BbLIBOLOM KOHTOKTOB
ANd  NOOK/MIOYEHMS BHELWHEro yCTPOWCTBA
TEPMO3ALLNTSI;

®  BO3MOXHOCTb PEryMPOBATL CKOPOCTb;
®  MOHTQX B IOOOM NONOXEHWUN:

* obcnyxuBaHue He TpebyeTcs;

Pr HemeukMe  OCMHXPOHHbE — ABMraTENM  C
BHELUHMM POTOPOM,;

sh tenno- v wymomsonaums 50 mm  wms3
MMHEPANbHOM BATHI.
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PACLLUM®POBKA OBO3HAYEHWA
VKP XXX / X - X X X X

BeHtunstop  kaHanbHb  NPAMOYronbHEM € Bnepen
3QTHYTHIMM TONATKAMM.

2 - Pasmep coeaunntensHoro dbnanua, cm (Tunopasmep).

3 - [vamerp pabouero koneca, cm.

4 - KoauyecTso Noniocos 3nekTpomMoTopa, Wr.

5 = [utanue: E — ogrodaszroe (220), D — tpexdaszroe (380).
6 —  BapuaHThl MCNOAHEHUS: PF — NPEMMyM, ® — CTAHAAPT.

7 = Onuuu: sh — Wymonsonmposarnsii kopnyc.

FAPAHTUMHBIN CPOK:

e |8 mecaues;
pr 36 mecsues.

! MYHKTbI 663 HAMMEHOBAHMA OTHOCATCA KO BCEM BAPMAHTAM

VICNOMHEHNS. PF OTHOCUTCS K BAPUAHTAM NPEMMUYM,
sh — WyMOM3ONMPOBAHHbIM BAPUAHTAM UCMONHEHMS.
Tokxe BO3MOXEH BapPUAHT ncnontenus pr + sh.



FTABAPUTHBIE U MPUCOEOUHUTESIbHBIE PASMEPbI

Pazmepsi, MM Macca, kr Tun
Mogens
A B E F H L | E?* FI? | HI? | 6essh> c<sh> | coeaunenus
CTAHIAPT / MPEMUYM
VKP 40-20,/20-4E (D) 400 200 440 240 265 505 503 301 340 10(12) 318 720 (LL20)
VKP 50-25,/22-4E (D) 500 250 540 290 315 550 603 352 392 18 (18) 34) 720 (LU20)
VKP 50-30,/25-4E (D) 500 300 540 340 365 570 603 402 442 21 (29) 38,5 720 (LLI20)
VKP 60-30,/28-4E (D) 600 300 640 340 365 640 703 412 452 28 (32) 484 720 (LL20)
VKP 60-35,/31-4D 600 350 640 390 415 680 703 462 502 38 559 T20 (LL20)
VKP 70-40,/35-4D 700 400 740 440 475 745 803 512 552 60 66,7 T30 (L30)
VKP 80-50,/40-4D 800 500 860 560 575 815 01 612 652 75 103,2 T30 (LLI30)
VKP 90-50,/45-6D 900 500 960 560 575 905 1004 612 652 80 108,0 T30 (LLU30)
VKP 100-50,/50-6D ® 1000 500 1060 560 575 905 1104 612 652 08 1217 T30 (LU30)
500 1200
3 VKP 40-20
0] 1050
[2] VKP50-25
375 = ———m oo 900
3] kP 50-
° C KP 50-30 2
(o) = [0)
z 250 == 06
[0 (0]
5 5,
o] N o]
= =
125 O] [l 300
150
0
0 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000 0 900 1800 2700 3600 4500 5400 ¢ 7200 8100 9000
Pacxog Bospyxa, m*/4 Pacxopn Bospyxa, m?/4
— pr [Npemnym (D) e Cranaapr (D) [4] kP 60-30 [6] vkp70-40 VKP 90-50
--- pr [pemuym (E) --- e Crangopr (E) [5] vkp60-35 VKP 80-50 [9] vkp100-50

2 [laHHble NapaMeTpsl CNPaBEAnMBL A MCNIONHEHMS B LUyMOW3OoNMpyioliem kopnyce sh.

3 J:LOCTyI'IeH TOJIbKO B CTAHAAPTHOM UCNONHEHNN.
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TEXHUYECKUE OAHHbIE

Mopens pr;l:‘;., Aaha'::::l;e, n";;:"e’ n°LP::"'e T;K' u:: :::::u, ne:::::f:zz;xu, y::::::::)]’["' 35‘:.:'-:;; G 27
M/u MNa K kBt 06/MuH °C sx/Bbix/Kkop, aB(A) | psurarens L BLLET

CTAHOAPT
OAHO®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4E 1200 240 230/50 0,33 1,52 1280 -25/+50 70/72/62 P44 2
VKP 50-25/22-4E 1600 300 230/50 0,51 2,30 1320 -25/+50 74/78/63 P44 2
VKP 50-30,/25-4F 2700 380 230/50 090 410 1330 -25/+50 77/80/66 P44 2
VKP 60-30,/28-4E 2700 410 230/50 1,60 7,30 1360 -25/+50 83/85/68 P44 2
TPEX®A3HbIE
VKP 40-20/20-4D 1200 255 380/50 0,33 0,63 1270 -25/+50 70/72/62 P44 3
VKP 50-25/22-4D 1800 310 380/50 0,49 0,82 1300 -25/+50 63/66/51 P44 3
VKP 50-30/25-4D 2950 410 380/50 0,87 1,80 1400 -25/+50 76/79/64 P44 3
VKP 60-30,/28-4D 3500 450 380/50 1,70 3,20 1360 -25/+50 78/81/65 P44 3
VKP 60-35/31-4D 4200 631 380/50 2,20 4,00 1360 -25/+50 81/84,/68 P44 3
VKP 70-40,/35-4D 5600 760 380/50 3,50 590 1340 -25/+50 84,/86/73 P44 3
VKP 80-50,/40-4D 6500 1000 380/50 4,80 8,00 1400 -25/+50 83/90/75 P44 3
VKP 90-50/45-6D 7500 695 380,/50 3,50 6,00 930 ~25/+50 79,/84,/60 P44 3
VKP 100-50,/50-6D 8500 Q00 380/50 4,40 7,50 Q00 -25/+50 79/84,/60 P44 3
NMPEMUYM <pr>
OAHO®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4E pr 1385 275 230/50 0,28 1,25 1300 -25/+40 69/71/59 P44 2
VKP 50-25/22-4E pr 1535 292 230/50 0,40 198 1330 -40/+70 70/73/59 IP54 2
VKP 50-30/25-4E pr 2050 350 230/50 0,57 2,48 1310 -40/+70 72/75/63 IP54 2
VKP 60-30,/28-4E pr 2775 630 230/50 1,05 4,75 1230 -25/+50 76/79/64 P54 2
TPEX®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4D pr 1440 278 380/50 0,29 0,58 1350 -25/+45 68/70/58 P44 3
VKP 50-25,/22-4D pr 1590 310 380,50 038 075 1350 ~40/+90 72/76,62 P54 3
VKP 50-30/25-4D pr 2250 364 380/50 0,75 1,60 1400 -25/+80 76/79/64 P54 3
VKP 60-30,/28-4D pr 3160 645 380/50 1,32 2,75 1330 -25/+65 80/83/68 IP54 3
VKP 60-35/31-4D pr 4585 630 380/50 2,18 3,90 1310 -40/+55 80,/84,/68 IP54 3
VKP 70-40/35-4D pr 7045 840 380/50 4,37 795 1300 -40/+65 83/88/75 IP20 3
VKP 80-50,/40-4D pr 7495 1140 380/50 4,92 8,50 1210 -40/+35 86,/90/75 IP20 3
VKP 90-50,/45-4D pr 10500 1230 380/50 4,90 8,30 1180 -20/+50 85/90/75 IP54 3

"[ln% NPOCMOTPQ NEKTPHUYECKNUX CXEM COBAMHEHHI OTKpOitTe cTp. 47 kaTanora.
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Lwa, ab(A) obuwee — npuseneHHoe 3BykOBOE AABAEHVE YKA3AHO A% BEHTUASTOPOB 6e3 Wwymousonmpyiowero kopnyca sh.



PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN: UCNOJIHEHNE CTAHOAPT

300 360
VKP 40-20/20 VKP 50-25/22
300 “So————————== .
° © 240
o [
g 180
(0] (0]
3 3
= & 120
60
0 0
0 2 240 36( 180 600 2 340 960 1200 0 200 0 O 1000 1200 500 1800 2000
Pacxog Bospyxa, m*/4 Pacxon Bosmyxa, m?/4
HAuanaszoH vacror, My AuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A)  O6wumir Lwa, aB(A)  O6wwmin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HBIE — - — OAHO®A3HBIE — - —
Bxon 70 54 66 64 62 56 56 55 49 Bxog 74 62 70 67 59 63 o4 62 59
Buixon, 72 55 63 67 65 65 63 6l 54 Buixon 78 60 o7 68 69 72 70 67 64
Kopnyc 62 38 45 59 55 56 49 46 4 Kopnyc 63 39 50 58 58 55 52 47 50
Kopnyc sh 2 43 20 22 31 37 40 37 35 35 Kopnyc sh 2 45 29 27 33 43 44 38 42 40
Ycnoeus nsmepenwii: L= 365 m3/4, Ps = 220 Ma Ycnoeus nsmepenmii: L= 673 m3/4, Ps = 305 MNa
TPEX®A3HbIE — TPEX®PA3HbIE —
Bxon 70 54 66 64 62 56 56 55 49 Bxon 63 51 60 56 52 53 53 50 44
Buixon, 72 55 63 o7 65 65 63 el 54 Boixog, 66 50 55 56 ol 59 57 55 47
Kopnyc 62 38 45 59 55 56 49 46 41 Kopnyc 51 34 47 47 46 43 37 33 29
Kopnyc sh 2 42 1 7 30 35 38 37 32 33 Kopnyc sh 2 49 20 30 35 44 47 41 40 41
Ycnoeus usmepenii: L = 495 m3 /4, Ps = 212 Ma Ycnosus nsmepenmii: L= 731 m3/4, Ps = 290 MNa
500 VKP 50-30/25 500 VKP 60-30/28
400 S=—e -~ 777
O (o]
c = 300
(0] ()
b =
b &
] 2 200
=3 0
100
0 0
0 300 60« 0 ) 1500 1800 41 00 3000 0 0 ¢ 200 1600 2000 2400 28 3200 3600 4000
Pacxon sospyxa, M /y Pacxon sosnyxa, My
HAuanaszoH yacror, My OuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A) | O6wmin Lwa, aB(A)  O6wuin
63 125 250 500 1k | 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HBIE — - — OAHO®A3HBIE — - —
Bxon 77 65 73 68 64 67 68 66 62 Bxon 83 68 79 71 66 70 71 68 69
Buixon, 80 60 69 68 71 76 73 72 66 Bixon 85 63 79 71 73 79 76 74 o7
Kopnyc 66 38 54 62 58 ol 55 51 47 Kopnyc 68 40 62 66 60 63 57 51 48
Kopnyc sh 2 49 34 33 37 43 44 39 39 35 Kopnyc sh 2 54 44 37 41 44 48 44 41 40
Ycnosus nsmepennir: L= 1034 m3 /4y, Ps = 365 Na Ycnosus nsmepenii: L = 878 m3/y, Ps = 470 Ma
TPEX®A3HbIE — TPEX®A3HbIE —
Bxon 76 65 71 65 63 66 o/ 66 62 Bxog 78 70 72 68 66 70 71 o7 63
Beixon 79 63 70 68 70 74 72 71 66 Boixop, 81 59 70 68 73 76 73 73 68
Kopnyc 64 63 52 59 55 58 54 50 48 Kopnyc 65 40 55 60 60 57 54 52 47
Kopnyc sh 2 53 26 35 40 44 48 43 42 4 Kopnyc sh 2 58 33 42 42 46 53 48 45 45
Ycnoeus nsmepenmii: L= 1180 m3 /4y, Ps = 375 Ma Ycnosus nsmepenmii: L= 1654 m3 /4, Ps = 490 MNa

2 Llwa, 0b(A) — nprseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO ANS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnsHo).
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800 800

o VKP 60-35/31 . VKP 70-40/35
600 600
O [o}
= 500 = 500
[0} [}
T 400 z 400
(0] (0]
= 1=
S 300 g 300
=) =g
200 200
100 100
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 35 00 4500 5000 0 600 120 2400 3000 3600 420 0 6000
Pacxog Bospyxa, m*/4 Pacxon Bosmyxa, m?/4
HAuanasoH vacror, My AuanasoH yacror, Ny
Lwa, aB(A)  O6wumir Lwa, aB(A)  O6wwmin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®A3HBIE — TPEX®PA3HBIE —
Bxopn 8l 72 77 68 69 73 72 69 65 Bxon 84 79 78 70 70 75 74 71 68
Beixon 84 67 74 73 76 79 77 75 70 Beixon 86 73 76 75 79 81 79 77 72
Kopnyc 68 49 62 62 60 60 55 52 48 Kopnyc 73 56 65 67 65 68 63 63 59
Kopnyc sh! 59 36 41 40 47 53 48 48 47 Kopnyc sh'! 65 41 41 49 55 58 54 52 51
Ycnoeus nsmepenmii: L= 2260 m3/y, Ps = 615 MNa Ycnoeus nsmepenwii: L = 3083 m3/y, Ps = 797 MNa
1000 800
- KP 80-50/40 . VKP 90-50/45
750 600
O (o]
c 625 C 500
[0} o
z 500 = 400
[} [0
= [=
S 300 g 300
=3 e
200 200
100 100
0 0]
0 80X 500 2400 4000 4800 5600 6400 )0 8000 0 800 160 4 3200 4000 4¢ 64 8000
Pacxon sospyxa, M /y Pacxon sosnyxa, My
JuanasoHx uacror, My HAuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A) | O6wuin Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k | 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k | 2k 4k 8k
TPEX®A3HbBIE — TPEX®PA3HBIE —
Bxon 83 82 75 75 71 76 75 71 67 Bxon 79 72 69 68 71 72 72 69 65
Buixon Q0 71 78 77 82 86 84 8l 75 Beixog 84 69 72 72 78 79 77 74 69
Kopnyc 75 57 68 69 67 69 64 50 58 Kopnyc 60 54 65 6l 63 ol 58 53 53
Kopnyc sh’ 68 47 48 50 56 63 56 53 53 Kopnyc sh! 69 45 49 51 59 ol 56 53 53
Ycnoeus nsmepenmii: L= 4152 m3/y, Ps = 905 Ma Ycnoeus usmepenwii: L = 4040 m3 /4, Ps = 995 Ma

‘ ' lwa, ab(A) — npusenerHoe 3ByKOBOE AGBNEHME YKAZAHO ANS BEHTUASTOPOB B WyMOM30oupyiolem kopnyce sh (onuporansHo).
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VKP 100-50/50

750
2 600
o
3 450
[0}
g
& 300

150

0

0 2 4500 540 2 9000

Pacxon Bosmyxa, m?/4
HAuanaszoH vacror, My
Lwa, ab(A)  O6wumir
63 125 250 500 1k | 2k 4k 8k

TPEXPA3HBIE ——
Bxon 70 | 7260 68 A 72 72 69 | 65
Buson ga 0 | 2|2 0l ] o
Kopryc 60 | 54 | 65 6 | 63| 6 | 58 53 53
Kopnycsh' | 60 | 54 | 65 | 6 | 63 | 6 | 58 53 53

Ycnoeus nsmepenmii: L=? m3/y4, Ps =? Ma

PABOYUNE XAPAKTEPUCTUKU: UCMTOJTHEHUE MPEMUYM

VKP 40-20/20 pr

250
2 200
[
150
2
& 100
50
0
0 ) 4 750 )0 1500
Pacxon Bosmyxa, m®/ 4
HAvanaszoH yacror, My
Lwa, ab(A) | O6wuin
63 125 250 500 1k | 2k 4k 8k
OAHO®PA3HBIE — - -—
Bxon 69 41 43 51 57 6l 54 51 52
Beixon 71 44 44 53 58 65 59 57 57
Kopnyc 59 27 29 38 47 51 47 43 42
Kopnyc sh'! 43 20 22 31 37 40 37 35 35
Ycnosus nsmepenmii: L =365 m3/y, Ps =220 Ma
TPEX®A3HBIE —
Bxopn 68 29 37 49 55 59 53 49 50
Beixon 70 32 38 51 57 63 58 55 55
Kopnyc 58 16 23 37 46 49 46 40 40
Kopnyc sh! 42 1 17 30 35 38 37 32 33

|1

Ycnosus nsmepenuit: L = 495 m3/4, Ps =212 MNa

Ycnoeus nsmepenwii: L = 731 m®/y, Ps =290 Ma

Llwa, 0b(A) — nprseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO ANS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnsHo).

360
VKP 50-25/22 pr
300 . __ _
© 240
[
180
5
& 120
60
0
0] ) 4 A( 800 6( [440° 1600
Pacxon Bosayxa, M®/4
OuanasoH yacror, Ny
Lwa, aB(A)  O6wuin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OAHO®A3HBLIE —-—-—
Bxog 70 50 44 50 58 59 55 53 51
Beixon 73 51 45 51 63 67 6l 60 59
Kopnyc 59 34 32 40 53 51 44 49 46
Kopnyc sh'! 45 29 27 33 53 44 38 42 40
Ycnosus usmepenuia: L = 673 m*/y, Ps = 305 Ma
TPEX®PA3HBIE —
Bxon 72 40 47 53 59 62 59 56 55
Beixon 76 40 48 54 64 70 65 63 63
Kopnyc 62 25 35 43 52 55 48 46 46
Kopnyc sh'! 49 20 30 35 44 47 41 40 41
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VKP 50-30/25 pr

300
£ 250 2 440
[9) ()
200 3 330
(0] (0]
& 3
g 0 g 220
100
50 110
0 0
O 240 480 720 960 1200 1440 1680 1920 2160 2400 0 320 6 60 1280 1600 1920 2240 2560 2880 3200
Pacxon sospyxa, M /4 Pacxon soanyxa, m/y
HAuanaszoH vacror, My AuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A) O6wumia Lwa, aB(A)  O6wwmin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HBIE — - — OAHO®A3HBIE — - —
Bxon 72 53 50 52 55 59 58 58 56 Bxon 76 67 59 54 6l 66 64 6l 59
Beixog 75 51 51 55 62 67 63 64 60 Beixog 79 68 59 57 65 70 67 66 64
Kopnyc 63 41 37 50 50 54 47 46 42 Kopnyc 64 50 44 49 52 57 50 47 46
Kopnyc sh! 49 34 33 37 43 44 39 39 35 Kopnyc sh'! 54 44 37 41 44 48 44 41 40
Ycnoeus nsmepenmii: L= 1034 m*/y, Ps = 365 MNa Ycnosus nsmepenmii: L = 878 m*/y, Ps = 470 Na
TPEX®A3HbIE — TPEX®PA3HbIE —
Bxon 76 45 55 54 60 65 63 62 63 Bxogn 80 52 64 58 65 70 69 66 64
Beixog 79 42 54 57 65 71 [eY4 (Y4 66 Beixog 83 53 64 ol 69 74 72 71 69
Kopnyc 64 33 38 50 50 55 51 49 49 Kopnyc 68 35 49 49 52 6l 55 52 51
Kopnyc sh! 53 26 35 40 44 48 43 42 41 Kopnyc sh'! 58 33 42 42 46 53 48 45 45
Ycnoeus nsmepenwii: L= 1180 m*/y, Ps = 375 Ma Ycnoeus nsmepenwii: L= 1654 m%/y, Ps = 490 Ma
640 840
560 P 60-35/3] pl‘ 735 70-40/35 pl‘
480 630
O O
= 400 = 525
o [0)
: 320 I 420
(5] (5]
= =
G 240 5 315
=3 =3
160 210
80 105
0 0
0 4k 0 1380 1840 2300 2760 3220 3680 4140 4600 0 0 1440 2160 2880 3600 4320 5040 5760 6480 7200
Pacxon Boapyxa, m®/4 Pacxon Bozpyxa, m®/4
HAuvanaszoH uacror, My IOuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A) | O6wuin Lwa, ab(A) | O6wwit
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 | 125 250 500 1k 2k 4k | 8k
TPEX®A3HbIE — TPEX®A3HbIE —
Bxon 80 56 6l 59 64 72 69 &7 66 Bxog 83 60 60 66 68 76 73 69 68
Bbixog 84 56 62 62 70 77 72 72 70 Bbixon 88 6l 63 68 74 81 77 75 73
Kopnyc 68 43 49 47 54 60 55 55 54 Kopnyc 75 48 46 58 65 o7 6l 60 58
Kopnyc sh’ 59 36 41 40 47 53 48 48 47 Kopnyc sh'! 65 41 41 49 55 58 54 52 51
Ycnoeus namepenmii: L = 2260 m*/y, Ps = 615 Ma Ycnoeus nsmepenmii: L= 3083 m*/y, Ps =797 Ma

‘ ' lwa, gb(A) — npueeaerHoe 3ByKoBOE [UBNEHME YKA3AHO ANA BEHTUISTOPOB B LyMOK30OIMpyiollem kopnyce sh (onuoHansHo).
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o VKP 80-50/40 pr oo VKP 90-50/45 pr
Q00 1200
O o]
= 750 = 1000
o <
600 z 800
:
é 450 S 600
300 400
150 200
0 0
O 760 1520 2280 3040 3800 4560 5320 6080 6840 7600 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000
Pacxon Boagyxa, m?/4 Pacxog Bozgyxa, m*/4
HAuanaszoH vacror, My AuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A)  O6wumir Lwa, aB(A)  O6wwmin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®A3HbIE — TPEX®PA3HbIE —
Bxon 86 64 65 64 69 80 74 71 71 Bxog 85 59 64 64 68 76 73 69 69
Buixon, Q0 64 68 69 75 83 79 77 75 Buixon Q0 62 2 69 77 83 79 76 74
Kopnyc 75 53 54 54 62 68 62 59 59 Kopnyc 75 48 55 55 65 69 62 59 59
Kopnyc sh 2 68 47 48 50 56 63 56 53 53 Kopnyc sh 2 69 45 49 51 59 63 56 53 53
Ycnoeus nsmepenmii: L= 4152 m*/y, Ps = 905 MNa Ycnoeus nsmepenmii: L= 4040 m*/y, Ps = 995 MNa

| Llwa, 0b(A) — nprseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO ANS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnsHo).
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